

三者協議の経過について

開催年月日	会議・出席者等	主 な 内 容
平成28年3月31日	三者会談 (都知事、オリ・パラ大臣、 組織委員会会長)	・大会準備の役割分担のあり方について ・検討体制について
平成28年4月6日	事務的協議(第1回) (都副知事、官房副長官補、 組織委員会事務総長)	・作業グループの進め方について
平成28年4月15日	作業グループ(第1回)	・オリンピックの規模、競技施設等について
平成28年4月21日	作業グループ(第2回)	・F A別業務について
平成28年4月27日	作業グループ(第3回)	・仮設・オーバーレイ整備の考え方
平成28年5月13日	作業グループ(第4回)	・仮設・オーバーレイ整備の内容 ・輸送の考え方
平成28年5月19日	作業グループ(第5回)	・輸送の内容
平成28年5月30日	作業グループ(第6回)	・大会業務について
平成28年6月9日	作業グループ(第7回)	・これまでの整理
平成28年6月29日	作業グループ(第8回)	・これまでの整理
平成28年7月6日	作業グループ(第9回)	・仮設・オーバーレイ整備の内容
平成28年7月25日	作業グループ(第10回)	・組織委員会V1予算について
平成28年8月12日	作業グループ(第11回)	・これまでの整理
平成28年9月5日	作業グループ(第12回)	・四者会議(知事、オリ・パラ大臣、文部科学大臣、 組織委員会会長)について
平成28年10月7日	作業グループ(第13回)	・これまでの整理
平成28年10月28日	作業グループ(第14回)	・テクニカルワーキンググループ会合について
平成28年11月8日	作業グループ(第15回)	・テクニカルワーキンググループ会合について
平成28年11月17日	作業グループ(第16回)	・テクニカルワーキンググループ会合について
平成28年11月25日	事務的協議(第2回)	・四者協議(都、IOC、組織委員会、国)について ・大会経費について
平成28年12月5日	作業グループ(第17回)	・今後のスケジュールについて
平成28年12月9日	作業グループ(第18回)	・大会経費、組織委員会V1予算について
平成28年12月16日	作業グループ(第19回)	・大会経費、組織委員会V1予算について ・今後のスケジュールについて
平成28年12月20日	事務的協議(第3回)	・大会経費、組織委員会V1予算について ・今後のスケジュールについて